

武义报

武义县融媒体中心出版 www.wynews.cn 浙新办[2004]48号



浙里贷·公积金贷

丰收互联App在线申请 最高30万元 年利率低至4.05%

70余个技术难题“揭榜挂帅”，榜额2亿等你来拿！

我县举行“揭榜挂帅·全球引才”专场活动

记者 黄盛 朱翠

本报讯 技术难题现场“挂榜”，科研英才云上“揭榜”。7月2日，“揭榜挂帅·全球引才”活动武义专场暨湖南农业大学武义乡村振兴研究院揭牌仪式在我县隆重举行。通过现场路演和云上直播，分布在茶业、电动工具、装备制造等领域的70余个武义企业技术难题在发布会上对外公布，总榜额超2亿元。

中国科学院院士、浙江大学教授朱位秋参加活动并讲话，中国工程院院士、西安交通大学教授蒋庄德，中国工程院院士、湖南农业大学教授邹学校，中国工程院院士、湖南农业大学教授刘仲华通过云平台揭榜企业难题。湖南农业大学副校长曾福生，金华市科协党组书记李天标以及多位来自国内各大院校的专家教授到场出席

活动。县领导章旭升、吕霞、邹子伟参加活动。发布会上，曾福生副校长与副县长邹子伟共同为湖南农业大学武义乡村振兴研究院揭牌。

“浙江寿仙谷医药股份有限公司计划投入1.5亿元，以共建实验室的方式开展合作”“浙江阿波罗摩托车制造有限公司急需对越野车整车设计问题进行难题攻关，项目计划投入3000万。”“浙江更香有机茶业开发有限公司寻求提高有机茶园施用的有机肥肥力的技术。”……

大到共建实验室，小到茶叶鲜叶摊放问题，经过前期大量摸排调研，县政府筛选并确定了首批技术难题榜单。发布会上，县科技局和农业局现场公布首批榜单。通过“难题对接平台”，“云”上参会的众多科研机构 and 专家学者可以与企业直接沟通，让企业技术难题实现

“云”对接。

“今日之武义，各项事业全面起势，蕴藏无限机遇；今日之武义，比任何时候都需要人才，比任何时候都渴求人才。”县委副书记、县长章旭升在致辞中说，“揭榜挂帅”不仅可以降低企业到市场寻找研发团队的成本，还可以把很多行业共性问题集中排摸、集中解决。希望在座的和在线上对接的各领域专家代表，能够发挥自身及团队的科研优势，把最前沿的理论和技术应用到助力企业发展中来，踊跃“揭榜”，为武义的产业提供智力支撑。

“高校掌握着各自领域最先进的核心技术和研发项目，但是出于繁重的研发和教学任务，以及缺少合适的对接桥梁，高校部分项目产业化程度低，技术成果不能得到很好地转化。” (下转第4版)

县政协听取全县上半年经济社会发展情况通报

记者 朱谢旻 通讯员 陈玲

本报讯 7月2日，县政协举行全县上半年经济社会发展情况通报会。县委副书记、县长章旭升代表县政府通报我县上半年经济社会发展情况和下半年工作安排。县政协主席何俊有主持会议，县政协副主席骆东林、钟晓谷、黄红梅、董三军，秘书长姜旭华出席会议。

今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，但突如其来的新冠肺炎疫情对经济社会发展带来前所未有的冲击。在县委坚强领导下，全县上下团结一心、共克时艰，全力打好疫情防控和经济社会发展“两大战役”，为武义后发赶超和全面建成小康社会打下决定性基础。从多项指标数据看，上半年我县经济回暖的态势显而易见，县域经济发展基础不断夯实，交出了满意的经济“半年卷”。下半年，我县将致力争先创优，继续坚持“按季抓、专班干”，跑出赶超发展新速度；致力科创强县，抢抓“长三角”一体化和我省“四大建设”机遇，干出创新发展新成效；致力改革创新，持续接力做好加快后发赶超、深化下山脱贫、拓展“后陈经验”三篇文章，推进治理能力现代化；致力守住底线，切实办好民生实事，加快社会事业发展，不断增进民生福祉；致力整体智治，坚持“政府定位就是干事、检验标准就是干成事”，全力打造良好政风。 (下转第4版)

中共宣遂汤工委纪念馆开馆

记者 郑鑫 通讯员 程豫

本报讯 7月1日，桃溪镇首届红色文化旅游节暨中共宣遂汤工委纪念馆开馆仪式在桃溪镇红四村子坑自然村举行。县领导李唯、傅怀英、吕霞、叶河、邹子伟、钟晓谷参加开馆仪式。

李唯代表县委、县政府致辞。她说，在举国上下隆重庆祝中国共产党成立99周年之际，中共宣遂汤工委纪念馆开馆是我县向党的九十九岁华诞献上的一份礼物。子坑村是一片洒满红色基因的革命热土，当年粟裕将军在此成立了中共宣遂汤工委，将革命的烽火燃遍了整个武川大地，谱写了可歌可泣的英雄

篇章。纪念馆的开放，为我们重温党的光辉历史、传承党的优良传统、汲取党的斗争智慧提供了一个很好的平台。我们要继承和发扬老一辈革命家的光荣传统，不忘初心、牢记使命，在做好“三篇文章”、助力“重要窗口”建设的新征程中展现更大作为。李唯希望有关乡镇（街道）、部门（单位）要坚定不移地传承和利用好宝贵的红色资源，推动红色文化与全域旅游有机融合，充分发挥好红色文化的政治价值、文化价值、经济价值、社会价值，更好地教育和引导广大干部群众增强爱党爱国爱家乡的真挚情怀，为加快武义后发赶超作出新的更大贡献。

仪式上，傅怀英、吕霞、叶河、钟晓谷为中共宣遂汤工委纪念馆揭牌，李唯、邹子伟为粟裕铜像揭幕。随后，工作人员向革命先辈铜像敬献花篮，与会领导与嘉宾们向革命先辈铜像鞠躬致敬。

仪式结束后，与会领导与嘉宾们一同参观了中共宣遂汤工委纪念馆。

据了解，中共宣遂汤工委纪念馆总投资为200多万元，馆内分为中国工农红军挺进师、中共宣遂汤工委、“坚持不懈的革命斗争”三个板块，通过图片、雕塑、场景再现、实物展示等多种形式，生动再现了当年革命队伍不畏艰险、浴血奋斗的英雄事迹，为我县增添了一个集纪念、宣传、教育于一体的爱国主义教育基地。

联防联控 为武义电网保驾护航

我县成立电力联合执法中心

记者 俞鸽 通讯员 余涛

本报讯 为进一步加强政企联动，依法依规开展保障电力设施安全相关工作，严厉打击破坏电力设施的违法行为，持续优化我县电力设施保护和用电工作，6月30日，武义县电力联合执法中心在国网武义县供电公司成立，县委常委、常务副县长李杨勇出席成立仪式并为武义县电力联合执法中心揭牌。

随着我县经济发展和城乡建设改造力度不断加大，由于个别社会主体和群众电力设施保护法律法规意识不强、电力行政执法机制不完善造成的电网外力破坏事件增多。国网武义县供电公司将紧紧依托全县电力行政联合执法机制，提高我县电力设施保护工作水平，为确保县域能源电力安全、营商环境持续优化和经济社会高质量发展提供坚强有力的能源保障。

李杨勇充分肯定了国网武义县供电公司近年来在电网安全运行方面取得的成绩和为地方发展作出的贡献。他强调，要充分发挥联合执法中心的重要作用，公司作为主体单位与各个参与部门要统筹行动、密切协作，齐抓共管、严格执法，全力维护良好的供电秩序和用电环境，为全县经济社会实现高质量发展提供安全可靠的电力保障。

编辑 徐策 排版 王珍如

防溺水演练进校园

随着天气转热，学生溺水事故也进入了高发期。6月29日，武义县壶山小学开展了“珍爱生命，预防溺水”主题班会，武义县民防应急（地震）救援队队员为同学们详细讲解防溺水知识，并现场教授简单的自救办法，帮助学生掌握安全救援小技巧。

朱翠 摄



一键移车 请拨

88900000



海量岗位等你选 人力资源市场提供 最新岗位2312个 地址：火车站广场北侧 县人社局一楼



畅游温泉名城 体验温泉养生 武义旅游 wuyi travel 咨询电话：0579-87669115 投诉电话：87662334



珍爱家庭 远离传销

武义县市场监督管理局

实行阶梯水价 倡导科学用水



供水热线：87670000 87662377